



ПРО ЧЕРГОВИЙ ФОРУМ МІЖНАРОДНОЇ КОМІСІЇ З ВЕЛИКИХ ГРЕБЕЛЬ (ICOLD/CIGB)

КАРАМУШКА О.М., Виконавчий директор ВГО
"Український комітет з великих гребель"

На початку червня 2012 р. у японському місті Кіото відбулись 80-і щорічні загальні збори членів Міжнародної комісії з великих гребель та 24-й Конгрес цієї організації, що проводиться один раз на 3 роки.

Всеукраїнська громадська організація "Український комітет з великих гребель", яка є членом ICOLD/CIGB, була представлена на цих форумах делегацією на чолі з першим заступником генерального директора ПАТ "Укргідропроєкт" Осадчим С.Д.

Українці взяли активну участь у роботі Генеральної Асамблеї (Виконкому) ICOLD/CIGB на якій було обрано нового президента цієї організації на період 2012–2015 рр.: ним став представник африканського континенту Адама Номбре з Буркіна-Фасо, який рівно на один голос випередив свого конкурента Енді Зелінські з Канади. Виконком також провів голосування по кандидатурі віце-президента зони Європи ICOLD/CIGB — ним став Антон Шлайсс зі Швейцарії, вирішив ще ряд організаційних питань: розглянув та затвердив звіт попереднього президента ICOLD/CIGB, виконання бюджету за 2011 р. та бюджет на наступний 2013 р., визначив місця проведення наступних форумів, обрав нових членів технічних комітетів ICOLD/CIGB.

Дуже цікавими, вже традиційно, були Технічний Симпозіум та Конгрес ICOLD/CIGB, на яких представники багатьох країн світу (а сьогодні Комісія вже має в своєму складі понад 90 членів) зробили доповіді з таких питань, як екологічно безпечні технології для гребель та водосховищ, безпеки ГТС, паводки та дамби, старіння і модернізація гребель тощо.

Насамкінець, учасники Форуму прийняли Всесвітню декларацію "Водні запаси для стійкого розвитку", до якої приєдналися такі міжнародні організації: Міжнародна комісія з питань зрошення та дренажу (ICID), Міжнародна гідроенергетична асоціація (ІНА), Міжнародна асоціація водних ресурсів (IWRA).

Наступні 81-і щорічні загальні збори членів ICOLD/CIGB відбудуться у серпні 2013 р. у Сполучених Штатах Америки в м. Сіетл.

До відома читачів журналу: крайній термін подачі рефератів на Технічний симпозіум на тему "Часи змін. Розвиток інфраструктури для управління інфраструктурою", що відбудеться в рамках зборів, — 16 вересня 2012 р.